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AJKAI SZÓ SZERKESZŐRÉG
SPORT ROVAT

Tollár Sándor Úr részére!

Kedves Sanyi !

A 2007-os sikeres versenyévad után szeretném ha egy-szakosztályos önálló diák sportklubunkról, törekvéseinkről, és figyelemreméltó eredményeinkről nem csupán a versenyeredmények felsorolásával  tájékoztatnád az Ajkai Szó olvasókat. 

Kérem ezt úgy is mint a megye ma is meghatározó judo klubjának alapító elnöke, edzője, 2007. veteran /Masters/ EB Sindelfing /Németország/  4. helyezettje, a magyar válogatott legidősebb tatamira lépő versenyzője.
Kicsit bővebben:

2007-ban Ajkán az Eötvös Lóránd Ált. Iskolában és a Mikes Kelemen általános iskolában tartottuk edzéseinket a több mint 40 MJSZ igazolással rendelkező, sajnos csökkenő léstszámú kezdő, valamint  óvodáskorú gyerek és szülő párosoknak. 
Ezen kívül sportszerető társadalmi edzőnk Devecserben 12-24 diáknak tartott judo oktatást, a devecseri csoport tagjai alapszintű versenyeken is részt vettek.
A korábban közel 20 évig otthont adó  iskolaépület bezárása után A Molnár Gábor Általános Iskola vezetése lehetőséget biztosított a rendszeres edzéseknek, így Farkas Imre és Szőke Alpár edzőkollégáimmal a bizonytalan két nyári hónap után ősszel újult erővel nekiálltunk az edzésmunkának, ami a verseny-eredményekben is megmutatkozott.
Szakosztályunk és az országos helyzetünk a mellékelt összeállításban pontosan szerepelnek.

A Németh László és Wéber Zsolt vezette szülők, és a szülői munkaközösség jelentős támogatásán túl élveztük Ajka Város Önkormányzatának anyagi támogatását, csökkenő mértékben, de sikeresen pályáztunk a NCA, a Wesselényi Sport Közalapítvány,  meghirdetett pályázatain, így nagyon hasznos porgrammal tudtuk az önvédelmi küzdősportok iránt érdeklődőket kiszolgálni, tanítani, az életre felkészíteni. 
.
A kimondott klub értékelést színesíti hogy másodszor tudtunk  Alsóörsön értékes nyári szabadidős utánpótlás edzőtábort szervezni elsősorban a Veszprém megyei sportkluboknak. Újításunk nem remélt nagy népszerűségnek örvendett, amikor megszerveztük augusztusban az 2. Balatoni Alsóörsi Nyár Judo Fesztivált. 
Mitől volt ez tényleg judo fesztivál? 
A küzdelmeken túl élmény volt a közös gyakorlás más klubokban judózó sporttársaikkal. De fesztivál volt a javából a mesterek formagyakorlatait látni, köztük Masters világbajnokok és érmesek bemutatóival.
Nagy öröm tanítványaink sportbeli és tanulmányi előmenetelét nap mint nap látni, részese lenni egy tehetséges új generáció felnövésének. 

Sportágunk a diákolimpiák hőskorától /1974/ jelen van a versenyrendszerben. Erről a NAPLÓ 1974 október 17-i száma adott először képes beszámolót.

Ha jól számolom a Veszprém megyei Judo Szövetség vezetésemmel 34. /!?/ alkalommal rendezett megyei diákolimpiát.

A Magyar Diáksport Szövetség lehetőségeinek szűkülésével évek óta „szakszövetségi” diákolimpia formában.

Ez sajnos a diáksportolók megyei, városi, nyilvános értékelésén hátrányt jelent, mivel az eredményes sportolók rendszeresen nem kapnak meghívást a teljesítmények elismerését megszervező diáksport rendezvényekre. 
Ezért mint a klub elnöke és mint a Veszprém megyei Judo Szövetség elnöke szorgalmazom és szorgalmazni fogom e hátrányos megkülönböztetés megszűntetését. 
Tudjuk, hogy korábban is volt diákolimpia rendszer csak azt másképp /úttörő olimpiának / hívták, de akkor is iskoláskorú gyerekek versenyrendszereként működött nagyon hasonló célkitűzésekkel. Tudjuk hogy van olyan sportág aminek van Magyar Diáksport Szövetségi versenye, de van a Magyar Diáksport Szövetség által csupán erkölcsileg támogatott szakszövetségi versenye.
Klubunkra visszatérve közhasznú jogállású civil szervezetként folytattuk hasznosnak ítélt programjainkat 2007-ben is.

Szeretném köszönettel megemlíteni a munkát önzetlenül segítő sporttársaim nevét:

Szőke Alpár, Farkas Imre Ajkán, Barabás Péter  Devecserben.

Ha tanítványaink kellő elszántsággal és akaraterővel küzdenek céljaik eléréséért, úgy 2008-ben is sok örömöt okozhatunk a küzdősportot kedvelőknek, a szülőknek, nagyszülőknek, de leginkább az edzéseken résztvevőknek.

A klub életének két csoportját szeretném külön bemutatni:

· Az egyik az évek óta működő ovis judo. Itt a foglalkozásokat szülő – gyermek párosoknak tartjuk, heti egy alkalommal, jelenleg keddi napokon 17.30-18.30 között a Molnár Gábor Általános Iskolában. Itt az ovódáskorú gyermekek mozgáskultúráját helyezzük szélesebb alapokra a kúszásokkal, mászásokkal, padgyakorlatokkal, játékokkal, hengededésekkel, gurulásokkal, és a szülői közös társas gyakorlatokkal. A mozgásanyagot a nagy tornász és judo múlttal és a testnevelő tanári tapasztalatokkal Fazakas Tamás állította össze.
· A másik szintén néhány évvel korábbi kezdeményezés felújítása és kiterjesztése. Itt szintén heti egy alkalommal, a téli időszakban a kimondottan felnőtt, a nyugdíjas korosztályt megcélzó gyakorlatokkal próbálunk meg az egészséges életmód érdekében segítséget, programot adni. A mozgás hasznosságát, az izületek mozgáshatárának beszűkülését megelőző nyújtó, lazító gimnasztikai gyakorlatok életkor szerint mindenki számára hasznos, elérhető lehetőségek. Itt ilyen gyakorlatokat próbálhat ki minden érdeklődő a tósokberéndi iskola kis tornatermében, csütörtök 17.00 -18.00 között, szintén Fazakas Tamás tanár-edző vezetésével.

Befejezésképp szeretném, ha minél többen találnának hasznos lehetőséget közhasznú civil szervezetünk megismerésében, gondolnák azt, hogy érdemes megnézni a távolkeleti önvédelmi küzdősportok egyikét. Hasonlóképpen örülnék, ha a sokakban meglévő felismerés, hogy tenni kellene valamit önmagunk egészségéért, párosulna a bátor elhatározással, a kipróbálással.







Tisztelettel:

Ajka, 2008. február 7.








Fazakas Tamás
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