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	Tisztelt Dr. Tóth László Elnök Úr!
Kedves Sporttársam!
Ha emlékszel rá, 60 éves koromban, nyugdíjba vonulásomkor 2004-ben mindent megköszönve, amit a judótól kaptam, Közgyűlésen elbúcsúztam a MJSZ-től. A judoért vállalt önzetlen városi, megyei és régiós tevékenységemet helyben elismerték, és a MJSZ is nagyra értékelte. Most 68 éves vagyok, és az általam 40 éve létrehozott, és folyamatosan működtetett klubban tevékenykedem, azt vezetem napjainkban is. 
A MJSZ aktív vezetésétől, a Közgyűlésektől eltávolodást nem bántam meg, úgy gondoltam, hogy Ti – egy másik generáció, a jelenleg aktív - legjobb tudásotok szerint mindent megtesztek majd a magyar judóért.

Ebben nem csalódtam, ezt most is így gondolom.
Rám is odafigyeltetek. Külön köszönöm EJU-s DAN kérésem támogatását,

valamint a 2011 Masters EB-n Leibnitzben magyar sportvezetőhöz méltó személyes segítségedet.
A közgyűlésen korábbi elhatározásomtól, elbúcsúzásomtól eltérve szeretnék részt venni, és klubelnökként kérdéseimre választ kapni:
· Az új sporttörvény és az egycsatornás sporttámogatási rendszer alapszintű sportklubokra, civil szervezetek normatív támogatására vonatkozó része jelenleg ismeretlen. A jelenleg működő közel 200 MJSZ tagszervezet sport-kluboknak helyzetét hogyan javítja az új sporttámogatási rendszer? Mi várható a városi megyei önkormányzati támogatások szinte teljes megszűnésével. 
· Sportágunk a TAO forrásaival nem számolhat, ami további bizonytalanság forrása. Ez a megkülönböztetés számunkra hátrányos, a sportágak és a civil szervezetek között kiemel 5 labdajáték sportágat, a többit nem emeli hasonló helyzatbe.
· Szándékozik-e a MJSZ Európai Uniós pályázatban részt venni, és lehetőséget biztosítani az alapszinten működő judo klubok biztonságosabb működéséhez, hasonlóan például a megismert, Ozsvár András által elindított, benyújtott módon, vagy még ennél is szélesebb projektekben.

· Az Erzsébet-tábor programhoz hasonlóan, szándékozik-e a MJSZ 2012-ben és a következő években, az országban több helyen és különböző szervezésekben és formákban évek óta folyamatosan megvalósított nyári diák judo táborokat támogatni. Esetleg pályázati formában bizonyos költségátvállalást tud e lehetővé tenni? Ez az Erzsébet-tábor program igazán csak a hátrányos helyzetű családok gyermekeinek ad lehetőséget, de a klubok nyári szakmai táborai ennél többet adnak.
· Mivel a felsorolt kérdéseken kívül biztosan vannak olyan lehetőségek, amelyek elnöki szinten levő információk alapján támpontot adhatnak az általam is képviselt szintű kluboknak kérlek erről is szóljál.

Ezek a kérdések a helyi, megyei önkormányzati feladatok megváltozásával, az egycsatornás sportfinanszírozással együtt járó kérdések. Ezekre korábban szinte teljes mértékben a MJSZ-től függetlenül lehetett forrást biztosítani.

Amennyiben levelem tartalmára elnöki hozzászólásodban választ kapunk nem kérek hozzászólást, de ha helyesebbnek látod, természetesen véleményemet, kérdéseimet a hozzászólás engedélyezett minimális időtartamában személyesen elmondom.

Megismételve és megerősítve a bevezetőben leírtakat, csapatunk londoni olimpiai szerepléshez, a különböző korosztályos világversenyekhez sok sikert kívánok Neked, és munkatársaidnak, valamennyi versenyzőnknek edzőknek és a felkészülésben segítőknek!

Ajka, 2012.05.10.
Barátsággal és tisztelettel:

Fazakas Tamás
F.T. Diák Judo Club Ajka
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