F. T. DIÁK JC AJKA ELNÖKI SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2013-RÓL
A Fazakas Tamás Diák Judo Club Ajka 2013-ben is sikeres évet zárt, a sportszakmai, a szervezeti életben, és a nehéz körülmények között a gazdálkodásban, a sportág továbbműködtetésében Ajkán.
1. A 2008-ban beindított változások folytatása, a szakmai munka és a támogatás felhasználásának bemutatása:
Köszönjük a MJSZ által támogatott és klubunkra is kiterjesztett lehetőséget, a 2012-évi versenyeredmények alapján a megíytélt tatami felújítás támogatást. Ez a mai napig még nem érkezett be klubunkhoz. Klubunk jelenleg sajnos nem rendelkezik Héraklész programban, vagy magasabb Csillag programban foglalkoztatott és támogatott versenyzővel. 
Ettől függetlenül klubunk komoly nevelési és sportszakmai tevékenységet végzett.
Bemutatásra kerülő működésünk széleskörű oktató-nevelő munkát ír le, ami alapja lehet a későbbi magasabb szintű versenyeredmények elérésének.
A Molnár Gábor Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Nevelési Tanácsadó Ajka Verseny u. 18. kisméretű tornatermében rendezett körülmények között, 112m2 felületen tartottuk edzéseinket.

A klub az együttműködő Pusztai Ferenc Általános Iskola Káptalanfa részére térítésmentesen 40m2 tatami felületet biztosított. Térítési díj nélküli 40m2 tatami használattal támogattuk a sportág működését, Devecserben, megszűnése után Felsőörsön. 
Ajkán 44-60 fő, Káptalanfán 12-16fő, Felsőörsön 8-14 fő Devecserben 6-8 fő összesen kb. 70-98fő vett részt a rendszeres edzésmunkában, részesült judo oktatásban. Sikeres önköltséges nyári szabadidős sporttábort szerveztünk Zánkán a Simon JC és Rétság SE-vel közösen, naponta változó, 50-55fős létszámmal. Utánpótlás, felnőtt, és Masters országos bajnokságokon, diákolimpia országos döntőkben, klubtagjaink eredményesen szerepeltek, dobogós, és pontszerző helyezéseket értek el. 
Diák - serdülő versenyzőink versenyeztetése nagyrészt szülői háttérrel működött. Ezért elsősorban a Veszprém megyei és Észak-Dunántúl régiós versenyeken, diákolimpiákon és meghívásos klub versenyeken vettünk részt. Nemesvámos, Veszprém, Zirc, Győrszentiván, Tapolca, Balatonfüred és rendezőként Ajka és Zánka városokban. Korcsoportos országos diákolimpián és országos egyéni bajnokságon részt vettünk: Budapesten, Cegléden, Baján, Mosonszolnokon.
2. Gazdálkodásunkról, klubunk működéséről:

A klub gazdálkodását a takarékosság jellemezte, www.judoclubajka.hu honlapunk működtetése folyamatos volt.

Sportklubunk eredményei és működése alapján Ajka város kiemelt sportágaként, az elmúlt 28 évben önkormányzati támogatásban részesült, amit ezúttal is köszönünk és fontosnak tartunk megemlíteni. Az Ajka Városi önkormányzati támogatását 2013-ban ismét sikerült elnyerni. Ebből 50 m2 verseny minőségű tatamit beszerezése megtörtént.

Az ajkai judo 40 éves fennállását ünnepi rendezvénnyel tettük emlékezetessé a VMK-ban.

 A 2013.-évi NEA pályázatunk státusa elfogadott, sikeres volt, de a listán 900 pályázat előttünk volt, így pénzhez nem jutottunk.
A sportklub nincs az ÁFA körben, a sportklub vállalkozási tevékenységet nem folyatatott, klub gazdálkodása olyan, hogy semminemű adót nem kellett fizetnie. 

A korábbi évekhez hasonlóan szociális rászorultság alapján ebben az évben is differenciált tagdíjrendszert alkalmaztunk, tagdíjunkat nem emeltük. 
A sportklubnak köztartozása nem volt. A klubnál bér jellegű kifizetés nem volt. 

A sportklubnak kifizetetlen számlája 2013.12.31-én nem volt.

A sportklub vezetésének megválsztása  a 2012.12.12. – 2016.12.12. közötti időszakra, a 2012.05.30-i Vezetőségválasztó Közgyűlésen megtörtént.

Választott elnök: Fazakas Tamás, választott elnökségi tag elnökhelyettes: Barabás Ákos, választott elnökségi tag: Németh László.

6 fő önkéntes segítő: Fazakas Tamás, Farkas Imre, Barabás Ákos, Sárkány Adrienn Ajkán, Fazakas Tamás Káptalanfán, Kovács Balázs Felsőörsön, Barabás Péter Devecserben végezte az edzések vezetését. 5 fő önkéntes segítő: (Fazakas Tamás, Barabás Ákos, dr. Hock Ernő, Szalai József, Németh László) a menedzselésben vállalt pluszmunkát. 3 fős elnökség: (Fazakas Tamás, Németh László, Barabás Ákos) vezette a sportklubot. 1 fő szülő: (Kiss Mariann) önkéntes segítő a könyvelést, 1 fő szülő (Őriné Süle Andrea) önkéntes segítő a számvizsgáló biztosi feladatokat látta el. 2fő önkéntes segítő: Nakada Melinda és Fekete Mária, a tagdíjbefizetés és tagnyilvántartás adminisztrációs munkáiban végzett hasznos tevékenységet.
3. 2013-sikerei:
A több mint 40 éve Ajkán folyamatosan működő, elsősorban utánpótlás nevelő sportklub jubileumi évében is tudott hasznosan működni.

 Ha szerényen is, de a távol-keleti önvédelmi küzdősport adta lehetőségeket kihasználva, az ajkai ifjúság egy részének, egész életre szóló fejlődési pályát megmutatni.

Elsősorban utánpótlás korosztályok megyei-, regionális versenyein, diákolimpiáin nagy létszámmal sikerült részt venni.
Országos Egyéni bajnokságokon:

Felnőtt férfi-női MK Budapest – UTE, 2013. január 27. (vasárnap)
+ 78kg:

III. helyezett: Fábiánné Reiner Cecília
Felnőtt II.o. Országos Egyéni Bajnokság, 2013.11.17. Budapest  UTE

+ 78kg:

II. helyezett: Fábiánné Reiner Cecília

Felnőtt II.o. Országos Egyéni Bajnokság, 2013.11.17. Budapest  UTE

-63kg :

IV. helyezett. Sárkány Adrienn:

Felnőtt III.o. Országos Egyéni Bajnokság, 2013.12.01. Budapest  BHSE

 
-63kg:
Bajnok /I. helyezett/: Sárkány Adrienn

 Horváth Áron ifjusági „B” korcsoport nehézsúly ötödik helyezettje, Hock Ernő serdülő -81kg ezüstérmese,
Fentiek országos diákolimpián is helyezettek voltak. 
Hock Ernő az U15 Európa Kupán Győrben indult, helyezetlenül végzett. 

Fábiánné Reiner Cecília Masters OB F2 /30-35 évesek/ +78kg: bajnoka, Fazakas Tamás a Masters OB M8 /65-69 évesek/+100kg ezüstérmese,  Pósa Dénes M 3 kategória /40-45 évesek/– 81kg: bronzérmese.
A korábbi éveknek megfelelően két alkalommal sikeres övvizsgát tartottunk kyu /tanuló/ fokozatokból, Ajkán, Zánkán utánpótlás szabadidős edzőtáborban/.
Ajka, 2014. április 18.










Fazakas Tamás
ny.tanár-edző, judo 6DAN 
elnök 
A FTDJC Ajka Közgyűlése 2014.05.26-án elfogadta.

